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Наукова робота Красюка Ярослава Анатолійовича, присвячена проблемі 

покращення техніко-тактичної підготовки футболістів 15-16 років у річному 

макроциклі. Визначення модельних характеристик техніко-тактичних дій 

футболістів, індивідуальні можливості їх використання, також розробка 

комплексних тренувальних занять для подальшого спортивного 

удосконалення визначають актуальність педагогічного дослідження.

Із метою систематизації та узагальнення фактичного матеріалу магістр 

вивчив літературні джерела. Автор продемонстрував володіння сучасними 

теоретичними методами дослідження.

У практичній частині роботи Красюк Я. А. проявив самостійність, вміло 

визначив мету, завдання, об’єкт та предмет дослідження, підібрав відповідні 

методи роботи та використав їх на практиці. В роботі містяться власні 

пропозиції студента, що мають практичну цінність.

У річному макроциклі було виділено чотири мезоцикли (утягуючий, 

базовий, контрольно-підготовчий, передзмагальний, змагальний) по три 

тижні, що допомогло нам систематизувати відповідні засоби і методи 

підготовки, забезпечуючи оптимальну динаміку фізичних навантажень і 

відновлювальних заходів. Особлива увага приділялася можливості 

стабільності виконання змагальних дій у різних умовах.

Слід зазначити, що експериментальна частина наукової роботи 

базується на достатній кількості фактичного матеріалу, що надає достовірної



надійності зробленим автором висновкам. В роботі містяться власні 

пропозиції студента, що мають цінність для практичної діяльності.

Кваліфікаційна робота має чітку, логічну, коректну структуру з 

обґрунтуванням її елементів. У цілому за змістом, структурою, логікою та 

послідовністю викладання матеріалу робота є оригінальною, має наукову 

новизну та практичну цінність.

Однак слід зауважити недоліки в роботі: висновки роботи не у повній мірі 

відповідають завданням дослідження, також є граматичні помилки, технічні 

погрішності.

Бажано поширити ці дослідження на інші вікові групи учнів.

Вважаємо, що магістерська робота Красюка Я  А. «Особливості техніко- 

тактичної підготовки футболістів 15-16 років у річному макроциклі» є 

актуальною, написана на сучасному науково-методичному рівні; відповідає 

вимогам, які пред’являються до робіт такого типу; може бути рекомендована 

до захисту.
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